



## Александр Бастрыкин провел личный прием граждан в Москве

В Москве состоялся личный прием граждан Председателем Следственного комитета Российской Федерации. В нем приняли участие заместитель Председателя СК России Игорь Краснов, руководители ряда подразделений центрального аппарата, а также руководители и сотрудники, в чьем производстве находятся уголовные дела и материалы проверок, ставшие предметом внимания главы ведомства. Всего главой СК и сотрудниками ведомства сегодня было принято 13 человек, которые приехали из Республики Татарстан, Красноярского края, Челябинской и Ивановской областей, Москвы.

Большая часть обращений заявителей касалась расследования уголовных дел, связанных с вопросами некачественного оказания медицинской помощи, также обратившиеся жаловались на волокиту со стороны следствия.

На прием к главе ведомства обратилась жительница Москвы, которая сообщила, что бывший сожитель совершал преступления против половой неприкосновенности ее детей. Уголовное дело несколько раз возвращалось в следственный орган по поручению прокурора. Женщина попросила принять все необходимые меры для скорейшего направления дела в суд и высказала намерение обжаловать решение прокуратуры в суде. Александр Бастрыкин разъяснил заявительнице интересующие ее юридические моменты.

Семья из Республики Татарстан обратилась на личный прием в связи с затягиванием сроков расследования по уголовному делу о пожаре в их доме в Казани, в котором погибла сестра заявительницы, а другая родственница пострадала. Заявители отметили, что до настоящего времени подозреваемые так и не были установлены. По их словам, не дана надлежащая оценка версии о поджоге дома и не проверена причастность лица, которое, по их мнению, имеет отношение к произошедшему. Александр Бастрыкин поручил передать уголовное дело в центральный аппарат СК и направить в Татарстан следственную группу Главного СУ СК России.

Многодетные родители из Республики Татарстан на приеме у Председателя СК России пожаловались на некачественное расследование уголовного дела о гибели в 2018 году их 16-летней дочери. Супруги Мухаметзановы помимо своих детей воспитывают также пятерых приемных. Заявители рассказали, что привезли дочь ночью в больницу. Однако там дежурил только анестезиолог, который не вызвал ни хирурга, ни врача УЗИ. Он заверил родителей, что



никакой опасности нет, и предложил вернуться утром. Однако к этому времени девушке стало плохо, бригадой «скорой помощи» она была доставлена в больницу, прооперирована и вскоре скончалась. Родители также не согласны с выводами судебно-медицинской экспертизы, которая проведена в Татарстане. «Чужая беда и горе – это наше дело», - сказал Александр Баstrykin, обращаясь к следователям. Он жестко раскритиковал руководство следственного управления по Республике Татарстан. Председатель Следственного комитета России напомнил, что ранее было дано указание в целях объективности не проводить судебно-медицинские экспертизы в том регионе, где случилось происшествие, однако в этом случае татарстанскими следователями оно выполнено не было. Также Баstrykin отметил, что недопустимо винить родителей, которые якобы поздно привезли ребенка в больницу. По итогам глава СК России поручил забрать уголовное дело о смерти девочки в центральный аппарат, провести повторную судебно-медицинскую экспертизу в Москве или Санкт-Петербурге.

Мужчина из Красноярского края пожаловался Александрю Баstrykinu на некачественное расследование уголовного дела об убийстве сына в 2011 году в подъезде собственного дома. Председатель СК России запросил предварительные итоги расследования и поручил в течение месяца устраниить все нарушения.

Еще один житель Красноярского края не согласен с прекращением уголовного дела о смерти его малолетнего сына. Заявитель считает, что необходимо привлечь к ответственности медицинских работников. С 2015 года мальчик наблюдался и проходил лечение в краевой больнице. В 2017 году он скончался от отека головного мозга. Врачи уверяют, что родители ребенка поздно обратились за медицинской помощью. Отец мальчика в свою очередь заверил, что к врачам они обращались вовремя и проходили медкомиссии, однако медработники неправильно поставили диагноз. К тому же он высказал недоверие к проведенной экспертизе. Александр Баstrykin поручил забрать уголовное дело в центральный аппарат и назначить повторную экспертизу в Москве.

Заявитель также из Красноярска на приеме у главы ведомства рассказал, что в 2017 году его похитили и избили, требуя денег. В преступлении он подозревает конкретных лиц, которые действовали в составе организованной группы, однако заявитель пожаловался на волокиту при расследовании. Александр Баstrykin поручил передать уголовное дело в центральный аппарат ведомства.

Женщина из Челябинской области на приеме у Председателя СК России рассказала, что 2 года назад ее брат был помещен в специализированное лечебное учреждение, где его убил другой пациент. По мнению заявительницы, причиной произошедшего явились халатные действия медперсонала, однако следствие не желает давать правовую оценку этому. Александр Баstrykin отметил, что подобные происшествия происходят вследствие системных сбоев, когда должным образом не организованы дежурства, не работает сигнализация. Глава СК России потребовал в кратчайшие сроки еще раз проверить все обстоятельства данного дела.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Из Ивановской области на прием к Александру Баstryкину обратилась женщина с жалобой на затягивание расследования уголовного дела по факту смерти ее брата, обнаруженному после пожара с травмами головы. Женщина пожаловалась, что лицо, совершившее преступление, долгое время не устанавливается, а следствие по уголовному делу неоднократно приостанавливается. Александр Баstryкин поручил разобраться в течение месяца.

В связи с передачей ряда дел в центральный аппарат штаты следственных управлений по Татарстану и Красноярскому краю будут сокращены на несколько единиц. На время служебных проверок ряд следователей, криминалистов и руководителей различного уровня будут отстранены от исполнения служебных обязанностей. По всем обращениям приняты конкретные решения.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

## Изображения



26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1393256>